
A háromszöget � helyzetét®l eltekintve � meg tudjuk szerkeszteni. Ha u.i. a ̺ sugarú kör középpontja L és érintési

pontja a BC oldalon A1, akkor
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A1B = s− b . . . 1)
Hasonlóképen A1C = s− c.

E két távolságot a következ® összefüggésekb®l kapjuk meg:
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(s− b)(s− c) = ̺ · ̺a
(s− c)− (s− b) = (b − c)
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Ha azonban két távolság szorzatát és különbségét ismerjük, e távolságokat meg is tudjuk szerkeszteni.

El®ször megszerkesztjük

√

(s− b)(s− c) =
√
̺ · ̺a-t.

Azután olyan derékszög¶ háromszöget szerkesztünk, melynek

√
̺ · ̺a az egyik és
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a másik befogója. Az átfogó
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és

r − b− c
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= s− b, r +
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2
= s− c.

A keresett térbeli háromszög síkja egy olyan kúp érint®síkja, melynek 
sú
sa A, tengelye az adott síkra mer®leges

és alkotójának hossza az ABC△ ma magassága.
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